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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE OUTUBRO

DE 2016

No dia 13 (treze) de outubro de 2016 (dois mil e dezesseis), às 14h35min (quatorze

horas e trinta minutos) na sala de palestras do Parque Ecológico Educativo Danilo

Santos de Miranda, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Defesa do

Meio Ambiente (COMDEMA) com a presença de 12 (doze) integrantes, a saber: A

Vice-Presidente  Jane  Pugliesi  e  representante  do  Rotary  Clube,  Secretária

Executiva e representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Urbanismo

Larissa  Tiago  Volpi; Felicio  Antonio  Siqueira  Filho  representante  da  Secretaria

Municipal  do  Planejamento,  Flor  de  Liz  Mendes  de  Seixas  representante  da

Secretaria Municipal de Obras, Homero Dias da Silva representante da Secretaria

Municipal da Saúde, João André Amaral representante da Secretaria Municipal de

Agricultura  e  Desenvolvimento,  Narciso  Santos  Costa  representante  do  Instituto

Florestal da Secretaria Estadual do Meio Ambiente, Luciana Walquíria Feijó Santos

representante  da  ETEC  Philadelpho  Gouvêa  Neto,  Luiz  Guilherme  Braga

representante  do  Serviço  Municipal  Autônomo  de  Água  e  Esgoto  –  SEMAE,

Vanessa Helena Guilherme Machado representante do SESC, Rodolfo Neugebauer

represente  da  AAMA,  Gilberto  Cataparti  representante  da  OAB,  além  dos

convidados Hugo Fabbri; Daniela Rocha estagiários da Secretaria Municipal do Meio

Ambiente  e  Urbanismo.  Justificaram  ausência  Cíntia  Alves  Figueiredo  Cabral  e

Renata  Ferreira  Moyses  representantes  da  Secretaria  Municipal  da  Habitação;

Eduardo Barcellos Dutra representante do DAEE; Edilson de Oliveira represante da

UNESP; Danila Comelis Bertolin representa da FATEC; Zélia Aparecida Valsechi da

Silva represante da UNIRP; Jefferson Antonio Lopes e Débora Riva Tavanti Moreli

representantes da CIESP e Denis Hudson Freire representante  do SETH . Jane

Pugliesi  iniciou  a  reunião  às  14h35min  (quatorze  horas  e  trinta  minutos)  e

disponibilizou a lista de presença e a ata para as devidas assinaturas. Jane Pugliesi

informou o expediente, comentando primeiramente sobre a audiência pública que

ocorrerá no dia vinte e nove de novembro de dois mil  e dezesseis,  referente as

melhorias da qualidade do ar. Por fim, Jane Pugliesi convidou todos os conselheiros

para participarem da conferência.  Jane Pugliesi  fez um convite aos conselheiros,
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referente a "19º Caravana Acirp da Cidadania". Jane Pugliesi encerrou o expediente

com a explanação do II Workshop sobre Arborização Urbana de São José do Rio

Preto  e  do  I  Simpósio  de  Gerenciamento  de  Resíduos  realizado  pelo  curso  de

Engenharia Ambiental da Universidade do Grandes Lagos. Jane Pugliesi disse aos

conselheiros  que  o  COMDEMA possui  um  deficit  referente  às  despesas  do

Workshop.  Jane deu continuidade a reunião,  e  convidou o Msc.  Eng.  Agrônomo

Otton Garcia de Arruda para realizar a apresentação referente ao “Estudo de Caso:

Limpeza do Rio  Preto”.  Msc.  Eng.  Agrônomo Otton  Garcia  de  Arruda realizou a

apresentação,  indicando  todas  as  etapas  e  resultados  do  projeto  que  visam  a

limpeza  de  pontos  do  Rio  Preto.  Jane  Puglies  não  proferiu  a  votação  do

desligamento do Jornal D'Hoje e a votação relacionada ao convite de participação do

COMDEMA para a TV Rio Preto, devido a falta de quórum mínimo. Jane Pugliesi

solicitou  a  indicação  de  um  membro  titular  e  um  suplente  para  compor  o

COMDEPHAC. Após debate entre os conselheiros, os membros do COMDEMA que

se habilitaram para se tornarem representante do conselho no COMDEPHAC, foram

Rodolfo  Neugebauer  representante  da  AAMA como  representante  titular  e  Jane

Pugliesi representante do Rotary Club como suplemente. Jane Pugliesi encerrou a

reunião às 16h30min (dezesseis horas e trinta) minutos. Lavrando-se a presente ata

por mim, Jane Pugliesi_____________ e assinada por todos os presentes abaixo

nominados e referenciados.

Flor de Liz Mendes de Seixas 

Felício Antonio Siqueira 

Homero Dias da Silva 

João André do Amaral

Luiz Guilherme Braga

Narciso Santos Costa

Luciana Walquíria Feijó Santos

Vanessa Helena Guilherme Machado
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Rodolfo Neugebauer

Gilberto Catapartti

Drª. Jane Pugliesi 

Larissa Tiago Volpi


